
〇自己評価　外国語活動についての児童アンケート（１・２年）より

〇学校関係者（教職員を除く）からの意見

〇今後の課題

令和５年度 特別の教育課程の実施状況について

高石市立東羽衣小学校

英語を勉強することは楽しみである

1.あてはまる

2.どちらかといえばあてはまる

3.どちらかといえばあてはまらない

4.あてはまらない

英語の勉強は役に立つと思う

1.あてはまる

2.どちらかといえばあてはまる

3.どちらかといえばあてはまらない

4.あてはまらない

外国の人と英語を使って話せるようになりたい

1.あてはまる

2.どちらかといえばあてはまる

3.どちらかといえばあてはまらない

4.あてはまらない

令和５年度は「わかりやすい授業づくりに努めている」について、97％の肯定的意見が得られた。

また、「子どもは、外国語活動(英語)に対しての興味・関心が高まった」については、68％の肯定的

意見であった。

低学年での外国語活動は積極的に楽しく取り組めているが、高学年にかけて数値が下がる傾向が

みられる。学力定着にのみ重点がおかれないよう、コミュニケーション活動を通じ、伝え合うことの達

成感や喜びを実感できる授業の展開をめざす。


